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2007年无锡市滨湖区小学毕业考试数学试卷
1、 填空（22%）
1．一个九位数，最高位上是6，百万位和百位上是5，其余各位上都是0。这个数写作（              ），读作（                   ）。 

2．江苏省城镇居民2006年底平均每百户拥有彩色电视机159.6台，平均每户拥有量是（       ）台，精确到百分位是（       ）台。

3．30的因数（也就是约数）有（                   ），其中质数有（           ），合数有（              ）。
4．4÷3＝
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5．解放军叔叔进行野外行军拉练，行军路程是6千米，规定到达时间是1小时15分钟。平均每小时行军（      ）千米，合(    )千米（    ）米。
6．一个三角形，三个角的度数的比是3:4:2，那么最大的一个角是（     ）°，这是一个（     ）三角形。

7．鞋的尺码是指鞋底的长度，通常用“码”或“厘米”作单位，它们之间的关系可以用y=2x-10来表示（y表示码数，x表示厘米数）。小明新买了一双37码的凉鞋，鞋底长（     ）厘米；爸爸的皮鞋鞋底长26厘米，是（     ）码。

8．一根长方体木料，横截面是边长10厘米的正方形。从这根木料上截下6厘米长的一段，切削成一个最大的圆锥，圆锥的体积是（       ）立方厘米，削去部分体积是（       ）立方厘米。
9．小刚上学期期末考试语文、数学两门课的平均成绩是87分，数学、英语两门课的平均成绩是93分，他的英语比语文多考了（      ）分。

10．生活中我们一般用摄氏度（℃）表示温度，在欧美一些国家则用华氏度（℉）表示温度。已知0℃是32℉，100℃是212℉，那么20℃ 是（    ）℉，95℉是（    ）℃。
11．商店以每枝10元的价格购进一批钢笔，加上40%的利润以后定价出售，当卖出这批钢笔的
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时就已经获利240元。这批钢笔共有（     ）枝。
2、 判断题（对的在括号里画 “√”，错的在括号里画“×”）（5%）
1．第29届奥运会明年将在北京举行，这一年的上半年一共有182天。…………（   ）

2．把
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米长的绳子平均分成4段，每段占全长的
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。 ……………………………（   ）

3．把25克糖溶解于100克水中，那么这种糖水的含糖率为25% 。………………（   ）

4．给一间教室铺地砖，每块地砖的面积和所需地砖的块数成反比例。……………（   ）

5．甲数的
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等于乙数的
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，那么甲数和乙数的比是6:5。…………………………（   ）
3、 选择题（把正确答案前的字母填在括号里）(6%)
1．吸烟不仅有害健康而且花钱。如果一位吸烟者每天吸一包18元的香烟，那么他每年花在吸烟上的钱大约要（     ）元。

A．5000     B.7000       C.10000 

2．下面各数中，不能化成有限小数的是（    ）。

A．
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3.一幅地图的比例尺是1：150000000，那么在这幅地图上1厘米表示的实际距离是（    ）千米。

A．15           B.150           C.1500

4．某地天气预报中说：“明天的降水概率是20%。”根据这项预报，下面说法正确的是（    ）。
A.明天下雨的可能性较大      B.明天下雨的可能性较小     C.明天不可能下雨

5.一个真分数,分子和分母同时加上一个相同的自然数(0除外),得到的新分数一定(    )原分数。
A.大于          B.小于         C.等于
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6.小强用同样大的小正方体摆了一个长方体,从正面和上面看，看到的图形分别是:


小强摆这个长方体一共用了(     )个小正方体。

A.12           B.18          C.24
4、 计算 (26%)
1． 直接写出得数 (8%)
74＋128＝           30×60＝            320－47＝            840÷24＝
2.4－0.76＝         5.68＋7.2＝         2.1÷0.05＝          4.5×1.6＝
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2． 用递等式计算，能简算的要简算 (18%)
14×75－624÷39            （7.6－3.6÷2）×1.5　　    　　
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5、 求未知数
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6、 操作与探索。(5%)
1． 下面的方格纸中每一小格的面积表示1平方厘米。请你在这张方格纸上分别画出面积是12平方厘米的平行四边形、三角形和梯形。

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2． 右面是一张长方形的硬纸板。请你沿着图中

的虚线把这张硬纸版剪成三块，使每一块都可以

折成一个无盖的正方体。该怎样剪？（在图中画

出来）。

7、 解决问题 (28%)
1． 张阿姨去超市买了4千克香蕉和3.5千克苹果,共花去24.2元。已知每千克香蕉的价钱是3.6元，每千克苹果的价钱是多少元？
２．右图是五年级二班同学体育锻炼标准测
试情况的统计图。已知不及格的同学有2人，
那么得优秀的同学有多少人？

３．上海到武汉的航道长1075千米。两艘轮船同时从上海和武汉相对开出，从上海开出的轮船每小时行17千米，从武汉开出的轮船每小时行26千米，经过几小时两船在途中相遇？
４．一种太阳能热水器，它有一个密封的圆柱型水桶，底面直径约60厘米，长约80厘米。做这个水桶大约需要多少平方米的不锈钢板？（得数保留两位小数）这个水桶大约能装水多少升？（得数保留整数）
５．甲、乙两城之间的公路长360千米，小王自己驾车从甲城去乙城，出发前他去加油站加满了一箱油。当行了200千米时，他看了一下燃油表，发现油箱里的油还剩下
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。请你帮他算一算，如果中途不加油，他能驾车到达乙城吗？
６．某市有一项工程举行公开招标，有甲、乙、丙三家公司参加竞标。三家公司的竞标条件如下：
	公司名称
	单独完成工程所需天数
	每天工资（万元）

	甲
	10
	5.6

	乙
	15
	3.8

	丙
	30
	1.7


（1）如果想尽快完工，应该选择哪两家公司合作？需要多少天完成？
（2）如果想尽量降低工资成本，应该选择哪两家公司合作？完工时要付工资多少元？
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京翰教育中心http://www.zgjhjy.com
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